L

PbKOBO/JCTBO Ha NOTpeoHTE IS 3a NoABMKHA cToMKa Newstar FL50-525BL1

NHdopmanus 3a 6e3onacHa ynorpeoéa:

MouJist mpoyeTeTe Te3U UHCTPYKLMU BHUMATEHO [Ipe/iU [ia 3all0YHeTe Npolieca Ha MOHTHPaHe Ha
CTOMKaTa. AKO He [TpoYeTeTe HHCTPYKIMATE BHUMATE/HO, He TH pa3bepeTe U3LSAJIO0 U He T'U Clle/|BaTe
M3LJI0 MOXKe /la ce HapaHUTe QU3UYeCcKH CEPUO3HO, [ia TIOBPeIUTe CaMOTO 060py/iBaHe UJIK Aa
OTMEHMTe rapaHLUaATa Ha CTOMKaTa.

OcHoBHa HHpoOpManu:

To3u NpOJYKT e MpOoeKTUPaH 3a ynoTpeba caMo Ha 3aKpuTo. M3mnosi3BaiiTe NpaBUIHUTE
WHCTPYMEHTH, KOraTO MOHTHUPATE TO3U MOTOPU3UPAH NPOAYKT. YIOoTpebaTa Ha HEMPaBUJIHO
060opyZiBaHe MOXKe /1a I0Be/Jle /10 CepUO3€eH PUCK OT HapaHsBaHe. CTaOUJIHOCTTA MOXKe [J1a O'bie
MOBJIMSIHA, KOTAaTO NPUKpensaTe Me6esn. He uanosizBaiTe cToiikaTa, KoraTo e fepekTHa.

YpeabT MOKe Jla ce U3I10JI3Ba OT Jiella HaJ, 8 T. ¥ XOpa ¢ HaMaJIeH! GU3UYeCKH, CETUBHHU HJIN
YMCTBEHH CIIOCOGHOCTH WUJIH JIUIICA HA OIUT WUJIM 3HAHUS CaMO MO/, HaZI30p WJIH CJIeJi KaTo ca GUIH
WHCTPYKTHUPAHU 33 6€30IaCHOTO M3I0JI3BaHE Ha ype/ia U Ca HAaII'bJIHO HAsSICHO C MPOU3TUYAIIUTE OT
TOBA PHUCKOBE IIPH ynoTpeoba.

He 6uBa fena 1a UrpasT c TO3U ype.

Ako zienja U3BBPIIBAT NOAPBKKA UJIM IOYMCTBAT ype/ia Te TPsAOBaA Jia ca B IPUCHCTBUETO HA
Bb3pacTeH.

MexaHH4YHa 6€30MaCcHOCT:

He nocrassaiiTe ToBap BbpPXY YCTPOMCTBOTO 110 HeNpaBUJIeH HA4UH. He MOHTHpaliTe HUKAaKBHU JpYyTH
4acTH 3aeJJHO C ODUTMHAJIHUTE 4aCTH 32 MOHTAX.

He 3akauvaiiTe ycTpoiicTBOTO.

CbllecTByBa cepro3eH PUCK OT HapaHsABaHe, ako yCTPOMCTBOTO NajiHe B C/1e[CTBUE Ha HeNpaBUJIHA
ynoTpeba. He HasiBUIIaBaiiTe MaKCMMaJITHO HATOBAapBaHe OT 76 KI. YBepeTe ce, Ye YCTPOHCTBOTO Ce
MOHTHPA CaMO OT OTOPU3UPAH CepBU3€eH IePCOHAII.

MecTewu ce ¥ CBOGOAHO CTOSIIIY YCTPOICTBA:

M3nos3BalTe yCTPOMCTBOTO CaMO HA PaBHU M CTaOUJIHU II0JJOBH NOBBPXHOCTH. MecTeTe
YCTPONCTBOTO CaMO Ha MJIOCKH M0/I0BU MOBbPXHOCTH.

CblecTBYBa PUCK OT HaKJIaHsSIHE U Peo6pblljaHe NPU yHoTpedba BbpPXy HEPaBHU MOJI0BE U MTparose.
TOBA YCTPOMCTBO E MHOT'O TEXKO.

CbIecTByBa CEpHO3€EH PUCK OT HapaHsABAHE, aKO YCTPOUCTBOTO NMaiHe. 3aK/JI0YeTe CIUPAYKUTE Ha
BCHUYKH KO0JI€JIa, KOTaTO U3M0JI3BaTe YCTPOUCTBOTO. BUHAru MecreTe nofoBaTa CTOHKa, KOraTo
€KpaH'bT € Ha Hall-HUCKA O3UIUSI.

Apyru npeanucaHus:

MoJiga npoyeTeTe Te3U UHCTPYKL MU BHUMATEJNHO IpeJiM Jla MOHTUpaTe cTolkaTa. CiefBaiTe Te3u

MHCTPYKIMH U I'M 3aNla3eTe 3a I0-HAaTaTbIlIHA yoTpeoba.

[Tpou3BOAUTENAT He HOCH IpaBHA OTTOBOPHOCT 33 NOBpe/Jiy Ha 060pyABAaHETO UJIH JINYHU

HapaHsBaHMs, KOUTO ca CJIe/[CTBHE HAa HENIPaBUJ/IHA yIOTpe6a U1 MOHTHPAHE.

Tasu cTolika e NpoeKTHpaHa 3a JIeCHO MOHTHpaHe U NpeMaxBaHe. [[poM3BoAUTE AT He HOCH

OTIOBOPHOCT 3a NOBPeAN Ha 060py/iBaHe MJIY JIMYHU HapaHsBaHUsl, KOUTO NPOMU3TUYAT OT GaKTOpH,

CBBbpP3aHU C Xopa. [[pou3BOJUTEAT HE HOCH OTTOBOPHOCT 3a MOBPE/M Ha 060py/ABaHEe UJIN JTUIHU

HapaHsBaHMs, KOUTO ca CJIe/ICTBUE Ha IPUPOJHU OeICTBUS, HAIpUMeED 3eMeTpeceHus], TAUQyHH U

T.H.

[IpenopbyBa ce cTolikaTa Ja 6'b/ie MOHTUpPaHa WJIM IpeMaxBaHa OT KBaIMULIMPaH NepcoHall.

Heo6xoanMu ca moHe BaMa Ayl IPU MOHTHPAHe WM IpeMaxBaHe Ha TO3H NMPOAYKT, 3a Jia ce

n36erHe onacHOCTTa OT NMaJaliu peJMeTH.

MouJist mpoBepeTe 30HATa, KbJETO Lije MOHTHpATe CTOMKaTa BHUMAaTeJHO:

— Msb6arsaiiTe BJaXKHU U MOKPHU MeCTa U MeCTa C IpeKaJleHO BUCOKa TeMIlepaTypa.

— He MoHTUpaliTe NpoAyKTa B 6JIM30CT A0 OTBOPH 3a KJIMMaTHU3alMsl U MeCTa C MHOTO Npax U
M3NapeHusl.

— MoHTHpalTe NPOAYKTa CaMO Ha BEPTUKAJIHU CTEHU U U36SrBaliTe HAKJIOHEHN MOBBPXHOCTH.

— He MoHTHUpaliTe NIpoAyKTa Ha MeCTa, KOUTO ca [O/JIOXKEeHU Ha 10K U BUGpanus.

— He moHTHpaliTe NpoJyKTa HA MeCTa, KOUTO Ca U3JIOXKEHHU Ha SIpKa CBETJIMHA, Thi KaTO TOBA
MO3Ke Jia loBeJie 10 U3MOpsIBaHe Ha OYMTe, KOraTo rjieflaTe eKpaHHUS MaHeJl.



1L

" l'[oam;pn(aﬁTe AOCTATBHYHO IIPOCTPAHCTBO OKOJIO AUCILJIed, 3a 1d OCUTYPUTE aleKBATHA BEHTHUJ/IallUA.
" 3a gacre CUT'YPHH, Y€ UHCTaJlallUATa e Oe3omnacHa, npeau Aa 3aro4HeTe TpH6Ba Ja IpoBepuTe

CTPYKTypaTa Ha CTeHAaTa, TaBaHa WM N0/J1a U Jja u3bepeTe 6e30MacHO MsCTO 32 MOHTAX.

= (CrTeHaTa, TaBaHa WM N0Jia TPA6BA Aa 6'bJAT JOCTATHYHO CTAOUJIHHY, 32 /1A U3LbPXKAT MOHE 4 I'bTU

IOo-roJiAMoO TerJio oT 06U.[OTO TerJio Ha AuCIlJied U Ha cToMkaTa. MsicToTo Ha MOHTHpaHe TpH6Ba Aa
MOXe [ia U3'bpXa Ha 3eMeTpeCeHud UJIu APpYyT CUJIEH LHIOK.

» He MogudunupaiiTe HIKaKBU aKCECOApH U He U3M0JI3BalTe HUKAKBU CYyIEeHH YacTu. CBbpKeTe ce C

TbproBena Ha IpoAyKTa, aKO UMaTe BBIIPOCH.

" 3aTerHeTe BCUUKHU BUHTOBE (He H3I0JI3BalTe INpeKoMepHa CHJIa, 3a Aa NIpeA0TBpAaTHUTE CIyIIBAHE HA

BUHT WJIM TIOBPEX/IaHe Ha pe36aTa My).

" l'[po,qynquI/rre AYIOKHA U 60JITOBE e OCTaHAT B CTe€HAaTa, TaBaHa WJIU I10/1a, KOraTo IpeMaxHeTe

AuUcijieda U cTolkaTa. Bb3aMoxHO e Aa Ce MMOABAT MeTHa cjieJ NPpoAb/IXKUTE/IHA yHOTpe6a.

" Tl KaToO MPONU3BOAHTEJIAT HE MOXE Ja KOHTPOJIMPA BU/Ja HAa CTEHATA, TABAHA WJIM I10oJa U

MOHTHPaHETO Ha CTOWKATA, TapaHI[MsTa HAa TO3U NPOAYKT BKJIOYBA CaMO TsJIOTO Ha CTOMKaTa.
[lepuobT HA rapaHLMATA HAa IPOAYKTA € 5 TOAUHU.

" Mouas KOHCYHTHpaﬁTe Ce C pbKOBOACTBOTO 3a yn0Tpe6a Ha aHTJIMHCKU B cnyqaﬁ Ha CIIOp 3a

YCJIOBUSATA.
MoHTaX: @ Cj
Mncrpyment 100x100 - 0-76Kr
Yactu 900x600 MM
. Iy e
e g g = P ) Q
A, M5x12 B. M5x30 C. M6x16 D. M6x35 E. M8x20 F.M8x35 H. 5mm I. 10mm K. M6
(x4) (x4) (x4) (x4) (x4) (x4) cd) (xd) (xd)

® L == & = £ € () 0D

L. M8x16 M. (x2) N. M8x70 0. M8x12 P. (x3) Q. 4mm R. 5mm S. (x1) T. 17mm U. 19mm V. (x2) W.(x2)
(x4) (x4) (x3) (x1) (x1) (x1) (x1)




Crbpnka 1:
MoHTHUpaiiTe KoJsesaTa

S

@

P
O

Crerka 3:
OcTaHoBeTe XkeJlaHaTa OT BaC BUCOYMHA
Ha eKpaHa M MoHTHpaiTe VESA pamkara

Positon 1 —
~—— |Fositon 2

I e

I — Pasiton 3
Positon 4L | —_—
O T

A Screw tightly

Crbpnka 2:
MoHTHpalTe HalpeyHaTa rpejia

CTbnka 4:
YBepeTe ce, ye BCUYKO € MOJAPAaBHEHO
KaTo U3I0JI3BaTe HUBEJUP




CTbnka 5: CTpnka 5 2 onuus:
[IpukpeneTe padpTa KbM CTOWKATA 3a IO [TocTaBeTe JeKOPaTUBHUSA KalaK

Crbmka 6:
MoHTHpalTe afanTePHUTE CKOOH UJIH
W3M0JI3BalTe JUCTAHLIUOHHY eJleMeHTH, aKo
I I e HeoO6X0JMMO

L

Crpnka 7: )i
[IpukpeneTre ekpaHa KbM cK06aTa U ce -
yBEpeTe, Ue e NOCTABEH CTaOUJHO . @

* Only applicable when
using M5/M6

Attach a padlock (not included) as desired



Crpnka 7 = Onnus:

[IpukpeneTte cTabUIN3ATOPUTE 33 ThY CKPUIH EKPaHa,
3a /Ja MUHUMaJIM3UpaTe BUOPAIIMHUTE HA CEH30PHUSA
eKkpaH. Mi36epeTe npaBUJHUS UHCTPYMEHT 3a
cTabuyu3upaHe cnopes npodusaa Ha IbJA60YHHA HA
ekpaHa (3). HactrpoiiTe Ab/1604YHHATA KATO 3aBUHTHUTE
CTabU/IM3aTOPUTE HABbTPE UJIU HABBH.

“Q)  QFC
“-Or5)  9EE)C

Min 38 —max 56 mm

—

Crbika 8 2 Onuusa:
MonTHpaliTe Kanaka 3a Kabesau

Crpika 8:
MoHTHpalTe OTAe/IeHUEeTO 3a XapAyepa

&
/N Screw tightly




